

新たな沖縄振興のための制度提言 正誤表

令和3年4月22日に沖縄県企画調整課ホームページで公表した「新たな沖縄振興のための制度提言」に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。
 なお、現在、沖縄県企画調整課ホームページには、訂正後のファイルを掲載しています。

記

該当箇所	誤 (令和3年4月22日掲載)	正 (現在の掲載)
目次	【将来像3 希望と活力にあふれる島を目指して】	【将来像3 希望と活力にあふれる <u>豊かな</u> 島を目指して】
目次	【将来像4 世界に拓かれた交流と共生の島を目指して】	【将来像4 世界に <u>開かれた</u> 交流と共生の島を目指して】
目次	Ⅲ 制度提言（継続分） 【24件】 5 沖縄振興開発金融公庫の行う新産業創出促進業務	Ⅲ 制度提言（継続分） 【24件】 5 沖縄振興開発金融公庫の行う新 <u>事業</u> 創出促進業務
目次	Ⅲ 制度提言（継続分） 【24件】 21 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分整理	Ⅲ 制度提言（継続分） 【24件】 21 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分 <u>経理</u>
225 ページ 棒グラフ	<p style="text-align: center;">※グラフの表示単位（千円表示）の誤り</p>	
233 ページ	制度名 沖縄振興開発金融公庫の行う新産業創出促進業務 (沖縄振興特別措置法第73条～第74条)	制度名 沖縄振興開発金融公庫の行う新 <u>事業</u> 創出促進業務 (沖縄振興特別措置法第73条～第74条)
242 ページ	制度名 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分整理 (沖縄振興特別措置法本法附則第4条)	制度名 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分 <u>経理</u> (沖縄振興特別措置法本法附則第4条)
概要版 4 ページ 5 ページ 7 ページ	将来像3 希望と活力にあふれる島を目指して	将来像3 希望と活力にあふれる <u>豊かな</u> 島を目指して
概要版 5 ページ 7 ページ	将来像4 世界に拓かれた交流と共生の島を目指して	将来像4 世界に <u>開かれた</u> 交流と共生の島を目指して
概要版 6 ページ	5 沖縄振興開発金融公庫の行う新産業創出促進業務 21 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分整理	5 沖縄振興開発金融公庫の行う新 <u>事業</u> 創出促進業務 21 沖縄振興開発金融公庫の特別勘定等による区分 <u>経理</u>